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Ata número seis da sessão ordinária realizada no dia dois do mês de março 
do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária 
foi iniciada com o tradicional pequeno expediente com a  leitura das 
correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: Os 
seguintes Projetos de Lei de iniciativa do Poder Executivo Municipal que 
continuam para análise nas comissões permanentes; Projeto de Lei 
008/2026 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito 
Suplementar e dá outras providencias; Projeto de Lei 009/2026 Súmula: 
Altera a lei ordinária 930/2013 para criar o cargo de Assessor de Gabinete, 
e dá outras providências; Projeto de Lei 010/2026 Súmula: Dispõe sobre a 
extinção do cargo/emprego público de auxiliar de serviços gerais do quadro 
de provimento efetivo, altera a lei municipal nº 930/2013, e dá outras 
providencias. Também foi procedia a leitura da resposta devidamente 
protocolada com o cidadão Frontinense, Senhor Ernani José Kruk sobre 
questionamentos a respeito de cobrança do IPTU Municipal.  Em seguida, 
na ordem do dia, a Presidência, de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 
006/2026 Súmula: Altera dispositivos da lei municipal nº 1.150/2018, 
autorizando a prorrogação da concessão de direito real de uso à associação 
dos motociclistas de Paulo Frontin, reconhece a inexigibilidade de licitação e 
ratifica atos administrativos, em seguida colocou o mesmo em única 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida 
a Presidência, de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 
permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 007/2026 Súmula: 
Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras 
providencias, em seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado 
por unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequencia foi passada a 
palavra ao Nobre Vereador Alcemir Irineu Braciak para que o mesmo 
proceda com a leitura do requerimento de numeração 002-2026 de sua 
autoria, o qual requer envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal 
solicitando que Vossa Excelência interceda junto aos órgãos competentes, 
especialmente aos responsáveis pela administração e manutenção da BR-
476, para que seja realizada, com urgência, a reestruturação do trevo 
localizado na referida rodovia, o qual faz a ligação do nosso município às 
cidades de São Mateus do Sul e União da Vitória. O mencionado trevo, nas 
condições atuais, apresenta sérios riscos à segurança dos motoristas e 
pedestres, tendo sido palco de inúmeros acidentes, o que gera grande 
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preocupação à população local e aos usuários da via. Diante da gravidade 
da situação, solicitamos que sejam adotadas providências urgentes, visando 
à melhoria da sinalização, adequação da estrutura viária e demais 
intervenções necessárias para garantir maior segurança e fluidez no 
tráfego. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra ao Nobre 
Vereador Jonee Pesch para que ele proceda com a leitura do requerimento 
de numeração 003-2026 de sua autoria, o qual requer envio de 
correspondência oficial ao Deputado Estadual Antonio Anibeli Neto 
solicitando a Vossa Excelência apoio para a implantação de uma horta 
comunitária em nosso município. Sugere-se, para viabilização do projeto, a 
possibilidade de utilização do terreno localizado atrás da antiga delegacia, 
área pertencente ao Estado, considerando que o espaço encontra-se ocioso 
e apresenta potencial para atender a finalidade proposta. A implantação da 
horta comunitária poderá trazer diversos benefícios à população, tais como 
incentivo à agricultura urbana, promoção da segurança alimentar, 
fortalecimento do vínculo comunitário e geração de oportunidades para 
famílias em situação de vulnerabilidade. Diante do exposto, solicitamos a 
adoção das providências cabíveis para formalização do pedido junto ao 
referido parlamentar. Colocado em discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida a Presidente passou a 
cadeira da Presidência ao Vereador Melquisedeque Veríssimo, Vice 
Presidente desta Casa de Leis com objetivo de defender proposição de sua 
autoria. Ocupando a cadeira da Presidência, o Presidente em exercício 
passou a palavra para a Nobre Vereadora Beatriz Aparecida Sryzpa para 
que ela proceda com a leitura da indicação 002-2026 de autoria dos 
Vereadores Beatriz Aparecida Sryzpa e Jairo Bertussi, os quais solicitam 
envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando a Vossa 
Excelência que determine aos setores competentes a realização de estudo 
técnico visando à melhoria do tráfego na Rua XIV de Dezembro. 
Atualmente, a referida via conta com estacionamento em ambos os lados, o 
que tem ocasionado dificuldades na circulação de veículos, especialmente 
em horários de maior movimento, comprometendo a fluidez e a segurança 
do trânsito. Diante dessa situação, sugere-se que sejam analisadas 
alternativas como: - A implantação de estacionamento em apenas um dos 
lados da via (sentido único); ou, a readequação/diminuição do passeio 
(calçada), onde tecnicamente possível, para permitir o alargamento da pista 
de rolamento. A adoção de uma dessas medidas, ou de outra solução 
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técnica apontada pelo setor competente, poderá contribuir 
significativamente para a melhoria da mobilidade urbana e segurança dos 
usuários. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Em seguida a Vereadora Beatriz Aparecida 
Skyzpa agradeceu ao Vice Presidente da Casa, Vereador Melquisedeque 
Veríssimo pela condução temporária dos trabalhos e, reassumindo a 
Presidência passou para o momento do Grande Expediente, nesta sessão 
ordinária não tivemos inscritos. Em seguida passamos para a palavra livre, 
iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Nobre Vereador 
Melquisedeque Veríssimo. Nada mais havendo a ser tratado, a 
Excelentíssima Senhora Presidente encerrou a presente sessão ordinária. 
O Segundo Secretário, Vereador Vinicius Lachovski Zacharias, lavrou a 
presente ata que, após lida, apreciada e aprovada, será assinada pela 
Excelentíssima Senhora Presidente Beatriz Aparecida Srzyzpa, pelo 
Primeiro Secretário, Vereador Jairo Bertussi, pelo Segundo Secretário, 
Vereador Vinicius Lachovski Zacharias, e pelos demais Vereadores 
presentes à sessão. 
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